REIHENSCHALTSCHRANKE

Baureihe mit aus Edelstahl gefertigten
Reihenschaltschranken, die ideal sind

als Stromschalt- und Verteilerschranke.
Sie sind sehr vielseitig und kénnen je

nach Kundenanforderung auf zahlreiche
Arten ausgerlstet und mit Zubehor
bestlckt werden, was unendliche
Zusammenstellungsméglichkeiten erlaubt.



68

70

72

74

76

REIHENSCHALTSCHRANK,
BASISMODELL
MODELL AZ

REIHENSCHALTSCHRANK MIT
TUR AUS LEXAN
MODELL AZV

REIHENSCHALTSCHRANK
MIT TUR AUS LEXAN UND
MODULAREN PANEELEN
MODELL AZMV

VERDRAHTUNG SCHRANK
MODELL AZRC

ERHALTLICHES ZUBEHOR

TECHNISCHE
PLUSPUNKTE

Montageplatte mit Rollen auf Schienen,
in der Tiefe verstellbar und von der Seite
herausziehbar.

Verstarkungsrahmen an der TUr.

Sehr grofRe Flexibilitat und
Anpassungsfahigkeit des Produkts
an verschiedene modulare
Zusammenstellungen.

AusfUhrung mit zwei TUren ohne
Mittelleiste in Schutzart IP66 moglich.

Umkehrbarkeit der FronttUren und
Mobglichkeit, die eingeschraubten
Seitenwande auszutauschen.

UL-Zertifizierung fUr Standard-, Spezial-
und Reihenprodukte.

AUFHANGUNGSSYSTEME,
SCHALTPULTE UND
STANDSAULE

SCHALTER- UND.
VERTEILERGEHAUSE

WANDGEHAUSE

REIHENSCHALTSCHRANKE

EINZELSCHALTSCHRANKE

PRODUKTLINIE HYGIENIC

KLIMAANLAGEN, LUFTUNG
UND SPEZIELLES ZUBEHOR

EXPRESSLAGER



REIHENSCHALTSCHRANKE

REIHENSCHALTSCHRANK
BASISSTRUKTUR

AZ

Die Baureihe der Reihenschaltschranke IRINOX

aus Edelstahl AlISI 304L besteht aus erweiterbaren
Strukturen, die fur einzelne Anwendungen oder als
Mehrfachkombinationen vorgeruUstet sind. Das Basismodul
mit geschlossener TUr ist die Ausgangsstruktur, die auch
zum Anbringen verschiedener Ausstattungen verwendet
wird. Die Vielseitigkeit und die einfache Montage
ermdglichen die Umkehrung der FronttUren und den
Austausch der verschraubten Seitenwande.
Montageplatte 25/10 FeZn.

o) - - .Q .
P1= Nenntiefe
pP2= Tatsachliche Tiefe
Q 2 3 L = B (Breite)
E . I I H = H (Hohe)
1] _ X
r © A P =T (Tiefe)
A=1-110
~ ~ 5 __ H §
85 E=L170 85 G |53 R=1-130
L 55| Pl .55
P2=P1+11

ZERTIFIZIERUNGEN

SerienmaBig P66

GUS EinzeltUr: IP69K
: Auf Anfrage Gesamte Produktpalette: UL-CSA
Ne file E231227

(€| &5




TECHNISCHE DATEN

MindestmaBe

HoéchstmaBe

MaBabstand

Nutzflache Tir

Montageplatte

Nutztiefe

Abstand Befestigung
Schrank

B=200 mm H=1200 mm T= 200 mm
Einzeltlr:

B=1200 mm H= 2200 mm T= 1000 mm
Doppeltlr:

B= 2000 mm H= 2200 mm T= 1000 mm

50 mm

E=B-170 mm F= H- 140 mm

Zum seitlich Einschieben, A= B- 110 mm
B=H-85 mm

G= Nenntiefe-150 (fur einzelne Tur)

G= Nenntiefe-160 (fur zwei TUren ohne
Mittelleiste)

Position Dreiwege M12 an Dach und Boden:
B- 80 mm Nenntiefe - 80 mm
Bodenbefestigung M10 mit SockelfiBen B-
127 mm T- 127 mm

TECHNISCHE BESCHREIBUNG

Stahltyp
Materialstarken
Tlrstarke

Tar
Tlrbefestigung

Taréffnungswinkel

Tarrahmen

Verschlusssystem
Riickseite Schrank
Seitenteile

Dachblech
Schrankboden

Montageplatte

Dichtung

AISI 304L Scotch-Brite

Verkleidung 1,5 mm

1,5 mm

Tur geschlossen, Innenscharnier, reversibel
Mit Scharnieren, mit Rahmen fir B = 550 mm

ns°

R= T Nenntiefe-130 S= H-100

gelochtes Rohr 20 mm x 20 mm montiert
mit Stiftschrauben und Winkelverbindung
fur Erdung

Versenkbarer Drehgriff
Starke 1,5 mm angeschraubt
Nicht vorhanden, einfach, doppelt

Abnehmbar mit Rahmen fir T= 650 mm

Mit abnehmbaren, kombinierbaren
KabelfGhrungsplatten

FeZn 2,5 mm einzeln bis zu B= 1400mm

Polyurethan

MOGLICHE SONDERAUSFUHRUNGEN

Material
Bearbeitung

Materialstarken
Tar

Rickseite Schrank

Seitenteile

Montageplatte

Dichtung

Anwendung Schwenkarm

Bauteile auf Anfrage

AISI 316L, A316 Titan

SN Satiniert, Lackieren, Mikrokugelstrahlen,
Passivieren

2 mm
Scharniere rechts, angeschraubt

Mit Scharnieren links oder rechts

Verkleidungspaneele angeschraubt, mit T=

650 mm mit Verstarkungsrahmen, der bei

der Bestellung anzufordern ist.

» Struktur mit Seitenwanden: B total=B+7

* Material A304L oder A316L Stérke 1,5 mm

* Montageplatte Standard B-110,
Montageplatte mit verminderter Breite
B-55, Montageplatte mit Gesamtbreite B-O

* Montageplatte Standard mit Fronteinbau
Silikon bis H 2000 mm

Innenverstarkung auf der Hohe des Winkels,
kann am Dach oder seitlich angebracht
werden

Transportésen A316, Schrauben A316

Produktzubehér
/ Regendach

/ Staubdichtes Dach 30°
/ Aufsatzmodul

/ Sockel

/ Gestell

/ FuBe

/ Réader

/ Schutzfenster

/ Schaltpult

/ Innertur

/ Fester oder drehbarer
19”-Rackhalter

/ Schaltplantaschen

/ Klappbare Ablagefldchen

/ Mehrfachzusammenstellung

/ Wandbefestigungshalter

/ Vorgelochter Montagesteg fiir Tur

/ Vorgelochte Tragschiene fiir
Kabeleinfiihrung

/ Horizontale vorgelochte
Montageschiene

/ Vertikale vorgelochte
Montageschiene

/ Schwerlastmontageschiene

/ Halter fur LEDs und
Tlrpositionsschalter

/ Halter fur
Versorgungsspannungsgerit

/ Trennwand vertikal und horizontal

FuUr andere Zubehoérteile im Abschnitt
LSPEZIELLES ZUBEHOR" nachschlagen.

68 — 69

AUFHANGUNGSSYSTEME,
SCHALTPULTE UND
STANDSAULE

SCHALTER- UND.
VERTEILERGEHAUSE

WANDGEHAUSE

REIHENSCHALTSCHRANKE

|55}
I~
=
<L
o
T
(&}
1%}
=
<<
T
(&)
n
)
NN}
N
=
w

PRODUKTLINIE HYGIENIC

KLIMAANLAGEN, LUFTUNG
UND SPEZIELLES ZUBEHOR

EXPRESSLAGER




REIHENSCHALTSCHRANKE

REIHENSCHALTSCHRANK MIT
TUR AUS LEXAN

AZV

Reihenschaltschranke AZV aus Edelstahl AISI 304L
mit transparenten TUren aus Lexan.
Montageplatte 25/10 FeZn.

92

e« » | |
J=H-180
H
= H-85

H-100

B
S

P1= Nenntiefe
P2= Tatsachliche Tiefe

A= B Nennbreite-110

]

© .
[¢o)
G 53
105 1=B-210 105 Nl
5.5 55
B B T e
T2=T1+11
ZERTIFIZIERUNGEN
SerienmaBig
C E C n GUS Auf Anfrage
Ne file E231227

P66

EinzeltUr: IP69K
Gesamte Produktpalette: UL-CSA



TECHNISCHE DATEN

MindestmaBe

HoéchstmaBe

MaBabstand
MaBe Lexan-Sichtscheibe

Montageplatte

Nutztiefe

Abstand Befestigung
Schrank

B=200 mm H=1200 mm T= 200 mm
Einzeltlr:

B=1200 mm H= 2200 mm T= 1000 mm
Doppeltlr:

B= 2000 mm H= 2200 mm T= 1000 mm

50 mm
= B- 210 mm J= H- 180 mm
Seiteneinbau A= B- 110 mm B= H- 85 mm

G= T Nenntiefe-150 (fur einzelne Tar)

G= T Nenntiefe-160 (fur zwei TUren ohne
Mittelleiste)

Position M12-Buchsen: B- 80 mm T
Nenntiefe - 80 mm

Bodenbefestigung M10 mit SockelftiBen B-
127 mm T- 127 mm

TECHNISCHE BESCHREIBUNG

Stahltyp
Materialstarken
Tlrstarke

Tar
Turbefestigung

Turéffnungswinkel

Tlrrahmen

Verschlusssystem
Riickseite Schrank
Seitenteile

Dachblech
Schrankboden

Montageplatte
Dichtung

AISI 304L Scotch-Brite

Verkleidung 1,5 mm

1,5 mm

Lexan, Innenscharnier, reversibel

Mit Scharnieren, mit Rahmen fir B = 550 mm

115°

Gelochtes Rohr 20 mm x 20 mm montiert
mit Stiftschrauben und Winkelverbindung
fur Erdung.

R= T Nenntiefe-130 S= H-100

Versenkbarer Drehgriff

Starke 1,5 mm angeschraubt

Nicht vorhanden, einfach, doppelt
Abnehmbar mit Rahmen fiur T= 650 mm

Mit abnehmbaren KabeleinflUhrungsplatten,
ohne Dichtung

FeZn 2,5 mm

Polyurethan

MOGLICHE SONDERAUSFUHRUNGEN

Material
Bearbeitung

Materialstarken
Tar
MaBe Lexan-Sichtscheibe

Ruickseite Schrank

Seitenteile

Montageplatte

Dichtung

Anwendung Schwenkarm

Bauteile auf Anfrage

AISI 316L, A316 Titan

SN Satiniert, Lackieren, Mikrokugelstrahlen,
Passivieren

2 mm
Scharniere rechts, angeschraubt, Glas 3+3
Kann nach MaB verkleinert werden

Mit Scharnieren links oder rechts

Verkleidungspaneele angeschraubt, mit T=

650 mm mit Verstarkungsrahmen

» Material A304L oder A316L Starke 1,5 mm

* Montageplatte Standard B-110,
Montageplatte mit verminderter Breite
B-55, Montageplatte mit Gesamtbreite B-0O

* Montageplatte Standard mit Fronteinbau
Silikon bis H 2000 mm

Innenverstarkung auf der Hohe des Winkels,
kann am Dach oder seitlich angebracht
werden

Transportésen A316, Schrauben A316

Produktzubehér
/ Regendach

/ Staubdichtes Dach 30°
/ Aufsatzmodul
/ Sockel

/ Gestell

/ FuBe

/ Réader

/ Schutzfenster

/ Schaltpult

/ Innertur

/ Fester oder drehbarer
19”-Rackhalter

/ Tirverriegelung mit Stangen
/ Wandbefestigungshalter
/ Vorgelochter Montagesteg fir Tiir

/ Vorgelochte Tragschiene fiir
Kabeleinfiihrung

/ Horizontale vorgelochte
Montageschiene

/ Vertikale vorgelochte
Montageschiene

/ Schwerlastmontageschiene

/ Halter fur LEDs und
Tlrpositionsschalter

/ Halter fiir
Versorgungsspannungsgerit

/ Trennwand vertikal und horizontal

Fur andere Zubehorteile im Abschnitt
LSPEZIELLES ZUBEHOR" nachschlagen.

70— 71

AUFHANGUNGSSYSTEME,
SCHALTPULTE UND
STANDSAULE

SCHALTER- UND.
VERTEILERGEHAUSE

WANDGEHAUSE

REIHENSCHALTSCHRANKE

|55}
I~
=
<T
o
T
(&}
1%}
=
<<
T
(&)
n
)
NN}
N
=
w

PRODUKTLINIE HYGIENIC

KLIMAANLAGEN, LUFTUNG
UND SPEZIELLES ZUBEHOR

EXPRESSLAGER




REIHENSCHALTSCHRANKE

REIHENSCHALTSCHRANK
MIT TUR AUS LEXAN UND
MODULAREN PANEELEN

AZMV

Das Modell AZMV besteht aus einer
Ausgangsstruktur AZV, an die modulare Paneele
hinzugefligt wurden.

Die modularen Paneele kbnnen geschlossen sein
oder Schlitze haben und verflgen Uber einstellbare
Halter fUr die Profilleiste fUr DIN-Tragschiene oder
entsprechende Montageplatten.

R= Breite der Paneele
S= Hbhe der Paneele

P1= Nenntiefe
P2= Tatsachliche Tiefe

L = B (Breite)
H=H (Hohe)
P =T (Tiefe)

P2=Pl+11
ZERTIFIZIERUNGEN
SerienmaBig P66
UK GUS EinzeltUr: IP69K
C E Cn ) (AR Gesamte Produktpalette: UL-CSA
Ne file E231227




TECHNISCHE DATEN

MindestmaBe
HoéchstmaBe

MaBabstand

MaBe Lexan-
Sichtscheibe

Vordere Nutztiefe

Hintere Nutztiefe

Abstand Befestigung
Schrank

Einstellung DIN-
Tragschienen

B=200 mm H=1200 mm T= 200 mm
B=1000 mm H= 2200 mm T= 1000 mm

50 mm
B- 210 mm H- 180 mm

T Nenntiefe - 70 mm

E= T Nenntiefe - 145 mm

Position Dreiwege M12 an Dach und Boden:

B- 80 mm T Nenntiefe - 80 mm
Bodenbefestigung M10 mit SockelfuBen: B- 127
mm T- 127 mm

145 mm

TECHNISCHE BESCHREIBUNG

Stahltyp
Materialstarken

Turstarke
Tir
Tilrbefestigung

Taréffnungswinkel

Tarrahmen

Verschlusssystem
Rickseite Schrank
Seitenteile
Dachblech

Schrankboden
Montageplatte
Modularpaneele

Dichtung

AISI 304L Scotch-Brite

AuBenverkleidung 1,5 mm, modulare Verkleidung
1,2 mm

1,5 mm

TUr aus Lexan, Innenscharnier, reversibel

Mit Scharnieren, mit Rahmen fir B = 550 mm
115°

R= T Nenntiefe- 130 S= H-100

gelochtes Rohr 20 mm x 20 mm montiert
mit Stiftschrauben und Winkelverbindung flr
Erdung

Versenkbarer Drehgriff

Starke 1,5 mm angeschraubt

Nicht vorhanden, einfach, doppelt
Abnehmbar mit Rahmen fir T= 650 mm

Mit abnehmbaren Kabeleinfihrungsplatten ohne
Dichtung

Auf Anfrage fUr Modularpaneele aus FeZn 2,5 mm

Geschlossen oder mit Schlitzen, Starke 1,2 mm
Paneelbreite R= Nennbreite- 125

Polyurethan

MOGLICHE SONDERAUSFUHRUNGEN

Material
Bearbeitung
Materialstarken

Tir

Kombination
Abmessungen der
Modularpaneele

Seitenteile

Montageplatte

Dichtung

Anwendung
Schwenkarm

Bauteile auf Anfrage

AISI 316L, A316 Titan

SN Satiniert, Lackieren, Mikrokugelstrahlen,
Passivieren

2 mm

Scharniere rechts, angeschraubt, geschlossen,
Glas 3+3
R= Nennbreite- 100
Zu beachten ist, dass ‘H Modularpaneele’ gleich
‘Nennhdhe des Schranks’ -100 mm.
Geschlossene Paneele oder Paneele mit
Schlitz, angeschraubt oder mit Scharnieren,
angeschraubt oder mit Scharnieren und mit
Verschluss, mit Profilleisten fur DIN-Tragschiene
oder mit entsprechender Montageplatte FeZn
Starke 2,5 mm, Hauptschaltergehause
Verkleidungspaneele angeschraubt, mit T= 650
mm mit Verstarkungsrahmen
* Material A304L oder A316L Starke 1,5 mm
* Montageplatte Standard B-110,
Montageplatte mit verminderter Breite B-55,
Montageplatte mit Gesamtbreite B-0O
* Montageplatte Standard mit Fronteinbau
Silikon bis H 2000 mm

Innenverstdrkung auf der Hohe des Winkels,
kann am Dach oder seitlich angebracht werden

Transportdsen A316, Schrauben A316

Produktzubehdr

/ Regendach

/ Staubdichtes Dach 30°
/ Aufsatzmodul

/ Sockel

/ Gestell

/ FuBe

/ Réader

/ Schutzfenster

/ Schaltpult

/ Wandbefestigungshalter

/ Vorgelochter Montagesteg
flr Tar

/ Vorgelochte Tragschiene
fir Kabeleinflihrung

/ Horizontale vorgelochte
Montageschiene

/ Vertikale vorgelochte
Montageschiene

/ Schwerlastmontageschiene

/ Halter fiir LEDs und
Tlrpositionsschalter

Fur andere Zubehorteile im Abschnitt
LSPEZIELLES ZUBEHOR" nachschlagen.

72 —173

AUFHANGUNGSSYSTEME,
SCHALTPULTE UND
STANDSAULE

SCHALTER- UND.
VERTEILERGEHAUSE

WANDGEHAUSE

REIHENSCHALTSCHRANKE

|55}
I~
=
<T
o
T
(&}
1%}
=
<<
T
(&)
n
)
NN}
N
=
w

PRODUKTLINIE HYGIENIC

KLIMAANLAGEN, LUFTUNG
UND SPEZIELLES ZUBEHOR

EXPRESSLAGER




REIHENSCHALTSCHRANKE

VERDRAHTUNG SCHRANK

AZRC

Der verdrahtung Schrank Modell AZRC, ist das
Modul fur den Anfang oder das Ende der Reihe,
und es ist geeignet fUr den Auf-/Abstieg der
Stromkabel.

Gefertigt aus Edelstahl AISI 304L.

Die Montageplatte aus FeZn trennt es von den
Schranken, mit denen es kombiniert wird.

o
n
) [

| |
| |

g 2 =

T I I E ‘:E T T

I c &
| |

A=P -50
| |
—— L = B (Breite)
| H = H (Hohe)
| J l L L P =T (Tiefe)
-p. O R=P-130
E=P 170 16]|G=L-36] |30
P +11 L
ZERTIFIZIERUNGEN
UK ’ SerienméaBig P66
C E cA y us Auf Anfrage IP69K - UL/CSA
Ne file E231227




TECHNISCHE DATEN

MindestmaBe
HéchstmaBe
MaBabstand
Nutzflache Tur
Montageplatte

Nutztiefe

Abstand Befestigung
Schrank

B=200 mm T= 300 mm H=1200 mm
B= 300 mm T=1000 mm H= 2200 mm
50 mm

E= T Nenntiefe- 170 mm F= H- 140 mm
A= T Nenntiefe- 50 S= Nennh&he- 80
G=B- 36

M6 fur die Befestigung am Schrank AZ,
variabel je nach Hohe.

M12 mit Befestigung am Boden,
Seite Tur -50.

M10 mit Befestigung am FuBboden mit
FlBen

Sockel, Seite Tur: B- 52,5 mm P=T
Nenntiefe- 127 mm

TECHNISCHE BESCHREIBUNG

Stahltyp
Materialstarken
Tlrstarke

Tar
Tirbefestigung

Tlréffnungswinkel

Tarrahmen

Verschlusssystem

Wandstérke

Rickseite Schrank

Schrankboden

Montageplatte

Dichtung

AISI 304L Scotch-Brite

1,5 mm

1,5 mm

Geschlossen, Innenscharnier, reversibel

Mit Scharnieren, mit Rahmen fir B = 550 mm
ns5°

Gelochtes Rohr 20 mm x 20 mm montiert
mit Stiftschrauben und Winkelverbindung
fur Erdung

R=T Nenntiefe-130 S= H-100

Versenkbarer Drehgriff
1,5 mm

Gelocht zum Durchftihren der Kabel,
Befestigung an der Struktur AZ

Flache Kabeleinfuhrungsplatte komplett
mit Polyurethandichtung

FeZn 2,5 mm

Polyurethan

MOGLICHE SONDERAUSFUHRUNGEN

Material

Bearbeitung

Materialstarken
Tur
Montageplatte
Dichtung

Bauteile auf Anfrage

AISI 316L, A316 Titan

SN Satiniert, Lackieren, Mikrokugelstrahlen,
Passivieren

2 mm

Scharniere rechts, angeschraubt
Material A304L oder A316L 1,5 mm
Silikon bis H 2000 mm

Transportdsen A316, Schrauben A316

Produktzubehdr

/ Regendach

/ Staubdichtes Dach 30°
/ Aufsatzmodul

/ Sockel

/ Gestell

/ FuBe

/ Réader

/ Schutzfenster

/ Schaltpult

/ Wandbefestigungshalter
/ Vorgelochter Montagesteg fiir Tir

/ Vorgelochte Tragschiene fiir
Kabeleinfiihrung

/ Horizontale vorgelochte
Montageschiene

/ Vertikale vorgelochte
Montageschiene

/ Schwerlastmontageschiene

/ Halter fir LEDs und
Turpositionsschalter

Fur andere Zubehorteile im Abschnitt
LSPEZIELLES ZUBEHOR" nachschlagen.

74 — 75

AUFHANGUNGSSYSTEME,
SCHALTPULTE UND
STANDSAULE

SCHALTER- UND.
VERTEILERGEHAUSE

WANDGEHAUSE

REIHENSCHALTSCHRANKE

|55}
I~
=
<T
o
T
(&}
1%}
=
<<
T
(&)
n
)
NN}
N
=
w

PRODUKTLINIE HYGIENIC

KLIMAANLAGEN, LUFTUNG
UND SPEZIELLES ZUBEHOR

EXPRESSLAGER




REIHENSCHALTSCHRANKE

ERHALTLICHES ZUBEHOR

Eine groRe Auswahl an Zubehdr ermdglicht es, jedes
Standardmodell oder jedes kundenspezifische Modell so zu
vervollstandigen, dass es den spezifischen Anforderungen
entspricht. Einige Zubehorteile erfordern eine spezielle Bearbeitung
des Schranks, und ihre Verwendung kann zu einer Anderung der
IP-Schutzart fUhren oder die Zertifizierungen beeintrachtigen. Muss
beim Angebot/bei der Bestellung tberprift werden.

VERBINDUNGSBAUSATZ

Verschiedene Arten von Bausatzen, um mehrere Reihenschaltschranke miteinander zu verbinden, mit verschiedenen
Moglichkeiten zur Konfiguration der Montageplatte.

In der Folge sind die Codes der Ersatzteile fur die am haufigsten verwendeten Verbindungsbausatze angegeben, fur die
anderen Konfigurationen muss bei der Bestellung gefragt werden.

BAUSATZ ZUM VERBINDEN DER STRUKTUREN FUR REIHENSCHALTSCHRANKE

Code Beschreibung

Verbindungsbausatz

AZKUATB00400009 Schaltschrank 180 40

Verbindungsbausatz

AURUAIEDOS IR Schaltschrank 180 50

Verbindungsbausatz

AZKUATB00600007 Schaltschrank 180 60

AZKUA2000400012 Verbindungsbausatz

Schaltschrank 200 40

Verbindungsbausatz
AZKUA2000500008 Schaltschrank 200 50
AZKUA2000600010 Verbindungsbausatz

Schaltschrank 200 60

Der Verbindungsbausatz enthélt Folgendes:
/ Haken zum Verbinden der Strukturen (siehe Detailansicht D);
/ verschiedene Befestigungsschrauben;
/ Klebedichtung;
/ obere Abdichtung;
/ Hebeblgel.

In der Tabelle sind die Verbindungen fur die gebrauchlichsten Modelle angegeben. IRINOX kann

Reihenschaltschrédnke mit Abstand 50 mm herstellen. Bitte die Abmessungen der zu verbindenden
Module im Angebot und bei der Bestellung angeben.

Die Zubehorteile mussen im Angebot und in der Bestellung immer angegeben werden.



w
[72]
=}
REIHENSCHALTSCHRANKE 23
ERHALTLICHES ZUBEHOR 23
g
==
VERBINDUNGSBAUSATZ FUR PLATTEN UND REIHENSCHALTSCHRANKE o=
Standardkonfiguration fUr nebeneinander befindliche Strukturen Q-55r B 1-55
<
mit seitlichen Montageplatten mit reduzierter Breite und mittlerer o T F = = == ==
) ) e \
Montageplatte mit ganzer Breite. 9| |
TOT = Montageplatte mit ganzer Breite g PAR TOT PAR ‘ W
PAR = Seitenplatten mit reduzierter Breite z _§
Der Verbindungsbausatz aus FeZn fur Schranke AZ mit ganzer/ H E
reduzierter Montageplatte umfasst Folgendes: \ é
/ Haken zum Verbinden der Strukturen (siehe Detailansicht D); ! g‘
/ verschiedene Schrauben fur die Verbindung der Platten; ‘
/ obere Abdichtung; L = = == ——x w
/ Hebebugel; —— B3 B2 B3 — =
[+
/ Klebedichtung. z
w
5
Konfiguration auf Anfrage mit ganzer Montageplatte - r B TO %
TOT = Montageplatte mit ganzer Breite gnﬁ— = = = —— %
Der Verbindungsbausatz aus FeZn fUr Schranke AZ mit ganzer % é
Montageplatte umfasst Folgendes: S TOT TOT TOT
/ Haken zum Verbinden der Strukturen (siehe 3
Detailansicht D); H w
/ verschiedene Schrauben fur die Verbindung der Platten; =
/ obere Abdichtung; %
/ Hebebugel; 2
/ Klebedichtung. N i
B - - T T (&]
g w
io&%\gerbmdungsbausatz Beschreibung —— B2 B2 B2 — g
AZKUA1800400006 Verbindungsbausatz 180 40 P.i. Par/Tot w
AZKUA1800500007 Verbindungsbausatz 180 50 P.i. Par/Tot
AZKUA1800600006 Verbindungsbausatz 180 60 P.i. Par/Tot uf
=
AZKUA2000400010 Verbindungsbausatz 200 40 P.i. Par/Tot E
(=}
AZKUA2000500010 Verbindungsbausatz 200 50 P.i. Par/Tot g}%
AZKUA2000600009 Verbindungsbausatz 200 60 P.i. Par/Tot %Eg
D.
Konfiguration auf Anfrage mit standardméaBiger unabhangiger 55+ B 55 E§<Z(
Montageplatte o Wﬁil = = = = { 235
STD = Montageplatte (zum seitlichen Einschieben) E | |
U = Verbindungsbausatz fur Montageplatte % STD STD STD ‘
Der Verbindungsbausatz FeZn fur Schranke AZ mit ;
standardmaBiger, unabhangiger Montageplatte variiert je nach der H

Héhe des Schaltschranks (H= 1800 mm und H= 2000 mm) und |
umfasst Folgendes: |
/ Verbindungsplatte B= 110 mm (U); U U ‘
/ Haken zum Verbinden der Strukturen (siehe Detailansicht D);
/ verschiedene Schrauben fir die Verbindung der Platten;
/ obere Abdichtung;
/ Hebeblgel;

R, — — =

- B1 U B1 U Bl —

=
=z
—
(&)
>
SIS
E
=
—
—
X
)
(=)
o
o
a

/ Klebedichtung. %§

=

[Fiaa)

Code Verbindungsbausatz C  Beschreibung B1 = Breite der Struk 1 ==,

AZKUA1800400007 Verbindungsbausatz 180 40 Pi. Std = Breite der Struktur - 110 mm z2

- ; o

AZKUAI800500003 Verbindungsbausatz 180 50 Pi. Std B2 = Breite der Struktur <o

AZKUA1800600005 Verbindungsbausatz 180 60 Pii. Std B3 = Breite der Struktur - 55 mm Eg

AZKUA2000400007 Verbindungsbausatz 200 40 P.i. Std %g

AZKUA2000500007 Verbindungsbausatz 200 50 P.i. Std =
AZKUA2000600008 Verbindungsbausatz 200 60 P.i. Std

In der Tabelle sind die Verbindungen fur die gebrauchlichsten Modelle angegeben. IRINOX kann Reihenschaltschranke
mit Abstand 50 mm herstellen. Bitte die Abmessungen der zu verbindenden Module im Angebot und bei der
Bestellung angeben.

Die Zubehorteile mussen im Angebot und in der Bestellung immer angegeben werden.

76 — 77

EXPRESSLAGER




REIHENSCHALTSCHRANKE
ERHALTLICHES ZUBEHOR

KABELEINFUHRUNGSPLATTEN

Kabeleinfuhrungsplatte aus Edelstahl AISI 304L, geeignet fur Anwendungen mit Kabelverschraubungen.
Standardausfihrung mit flacher Platte, die auf Anfrage durch eine einzelne Schaumstoffplatte oder Moosgummi-
Kabeleinfuhrungsplatte ersetzt werden kann.

FLACHE EINZELNE MOOSGUMMI-
KABELEINFUHRUNGSPLATTE SCHAUMSTOFFPLATTE KABELEINFUHR-
(bestehend aus drei Teilen, die UNGSPLATTE

bereits in der Standardausstattung
enthalten sind)

AUSSENAUSRUSTUNGEN

DACHER

Dach aus Edelstahl AISI 304L zur
Vervollstandigung der Anwendungen
von Schaltschranken, die der Witterung
ausgesetzt sind.

1. DACH RAIN: auf allen Seiten
Uberstehend; bei nebeneinander zu
platzierenden Kombinationen wird das
Dach als Spezialausfuhrung gefertigt.

2. DACH DUST: Staubdichte Ausfuhrung
mit 30°-Neigung (es sind verschiedene
Neigungen méglich, muss beim Angebot/
bei der Bestellung Uberpruft werden).
Bei nebeneinander zu platzierenden
Kombinationen wird das Dach als
Spezialausfihrung gefertigt.

Beide Modelle werden mit M12-Buchsen
am Schaltschrank befestigt.

Die Zubehorteile mussen im Angebot und in der Bestellung immer angegeben werden.



REIHENSCHALTSCHRANKE
ERHALTLICHES ZUBEHOR

VERTEILERGEHAUSE

SCHALTER- UND

SOCKEL

Sockel aus Edelstahl AISI 304L, zum Aufstellen des Schranks auf dem Boden,
auf allen vier Seiten kontrollierbar und unten offen.

Jeder Sockel besteht aus 2 Paneelen (vorne/hinten) und zwei blinden
Seitenplatten. Bei nebeneinander aufgestellten Schranken sind die
Seitenpaneele des Sockels auf der Innenseite gelocht, um die Durchfiihrung
von Kabeln zwischen den Sockeln der Schréanke zu ermoglichen.

WANDGEHAUSE

Die Hohe des Standardsockels betragt je nach Wunsch 100 mm oder 200 mm.
Position der Bohrungen @12 fur die Verankerung des Sockels:

B (AuBenmaf Struktur) - 127 mm

T (AuBenmal Struktur) - 127 mm

REIHENSCHALTSCHRANKE

SOCKELBODEN
Angeschraubtes Abschlussblech aus Edelstahl AISI 304L.

*Der Sockelboden enthalt standardmafig die Moosgummi-Kabeleinfuhrungsplatte.

|55}
b
=
i<
oc
o
o
w
=
<
B
o
w
)
NN}
N
=
w

AUFHANGUNGSSYSTEME,
SCHALTPULTE UND
STANDSAULE

KABELFACH FUR REIHENSCHALTSCHRANKE

Schutz fur Kabel und Stromverteilerschienen, zum Anbringen im oberen
Teil der Schréanke, aus Edelstahl AISI 304L H= 200 mm.

PRODUKTLINIE HYGIENIC

KLIMAANLAGEN, LUFTUNG
UND SPEZIELLES ZUBEHOR

Die Zubehorteile mussen im Angebot und in der Bestellung immer angegeben werden.

78 — 79

EXPRESSLAGER




REIHENSCHALTSCHRANKE
ERHALTLICHES ZUBEHOR

BAUSATZ INNERTUR AUS EDELSTAHL

o)
H
B=H-85

S=H-100

Die Zubehorteile mussen im Angebot und in der Bestellung immer angegeben werden.

64

S

K-K

N-20

U=

N = H-80

ad

T=Mm-31 155

M=L-128 64

6 Cc 4 z2z X »w ® W » W I

Breite

Hohe

Tiefe

Breite der Platte

Hohe der Platte

Breite des Rahmens
Hoéhe des Rahmens
Breite Innertir

Héhe Innertir
Nutzbreite der Innertir
Nutzhéhe der Innertur

Nutztiefe




REIHENSCHALTSCHRANKE
ERHALTLICHES ZUBEHOR

VERTEILERGEHAUSE

SCHALTER- UND

BAUSATZ DREHBARER 19”-RACKHALTER

Das Zubehorteil drehbares 19”Rack ist nur fur Strukturen mit EinzeltUr mit einer Breite zwischen 800 mm und 1000 mm
erhaltlich.

0 @

w
w
o
- . H =
- I
}II o 8 5
I i =
I i <
I Jl
1 K
1 i1
1 W "
11 | =
- <T
1 <
1 B 5
I+l »
1§ i 5
I i =
1 B =
Il el 7
Ly =
3 1 it S z
T T 11 1 T I
n ” = " [¥)
o o w3 =5
Il
11
1 B
I | "
M i x
” | <C
Il . o
11 (&)
11 &
p—
i 2
I T
(&)
1 S
1 i
w
11 N
i -
L
__ ¥
L = ui
(= =
55 Pl 55 5a
2
P2=Pl+11 B
O
=zZ=Y
:D:
OF:<t
i
IIZ
DO}S
. < v
Breite
Hoéhe
Tiefe

Breite der Platte

Hohe der Platte

Breite des Rahmens

=
=z
—
(&)
>
SIS
—
=
—
—
X
)
[=]
o
o
o

Hohe des Rahmens

@ v VW W » UV I

Nutztiefe

KLIMAANLAGEN, LUFTUNG
UND SPEZIELLES ZUBEHOR

Die Zubehorteile mussen im Angebot und in der Bestellung immer angegeben werden.

80 — 81

EXPRESSLAGER




REIHENSCHALTSCHRANKE
ERHALTLICHES ZUBEHOR

FENSTER

SCHUTZFENSTER FPH MIT RAHMEN

aus Edelstahl AISI 304L mit folgenden Merkmalen:

Transparente Lexantiir

(transparente

Polycarbonatplatte, Starke

VerschlieBung: Schloss

aus Edelstahl mit 3 mm

4 mm, UV-bestandig).

Leichte Reinigung und Hygiene

Doppelbarteinsatz.

Anschlage aus Kunststoff
fur die automatische
Zentrierung der Tur und um
ein Quetschen der Dichtung
zu vermeiden.

G“ us

Recognized Component Mark

for Canada and United States

Ausfiihrungen auf Anfrage:
kundenspezifische
Abmessungen, 3+3
bruchsicheres Glas, gefertigt
aus Edelstahl AISI 316L,

garantiert dank der Form der
Rahmen- und Turprofile.

Verdeckte Scharniere

aus Edelstahl AISI 304, die
einen Offnungswinkel von
130° gewahrleisten.

o Kolben fur vertikales Offnen.
cURus-Zertifizierung auf

Anfrage (einschlieBlich
transparenter
Polycarbonatplatte, Starke 4
mm, mit UL-Zulassung).

Schutzart IP66, IK10.

Doppelte Dichtung hinten,
um maximale Dichtheit zu
gewahrleisten.

26,
o
o
o

705

@

= H-141
=H-52

J
E

®©
70,5
R Y
A

_|s6.5] =13 565 =60= ‘2 E=1-52 25“
L
Ausstattung .
. Py Ausstattung mit ;
Basismodell  mit Tur aus Kabelaufstieg
Modell Code AZ levern Moduf;pl)v?\r;eelen AZRC
AZV
FPH 50 50 FH0500500060001 . .
FPH 50 70 FHO0500700060002 . .
FPH 70 50 FH0700500060001 . .
FPH 7575 FHO750750060001 . 0
AuBenabmessungen mm Mafie Lexan- NettomaBe Zertifizierungen
Modell Code Sichtscheibe A
L H P | J E F I:N us
FPH 50 50 FHO500500060001 500 500 60 387 359 448 448 auf Anfrage
FPH 50 70 FHO0500700060002 500 700 60 387 559 448 648 auf Anfrage
FPH 70 50 FHO700500060001 700 500 60 587 359 648 448 auf Anfrage
FPH 75 75 FHO750750060001 750 750 60 637 609 698 698 auf Anfrage

In der Tabelle werden die am haufigsten verwendeten Modelle angegeben. IRINOX kann FPH-Fenster mit einem Abstand von 10 mm und
den MindestmaBen 200 mm x 200 mm x 60 mm und den HochstmaBen 1000 mm x 1600 mm x 60 mm herstellen.

Die Zubehorteile mussen im Angebot und in der Bestellung immer angegeben werden.



REIHENSCHALTSCHRANKE
ERHALTLICHES ZUBEHOR

SCHUTZFENSTER FP MIT BEFESTIGUNG DIREKT AN DER WAND

aus Edelstahl AISI 304L mit folgenden Merkmalen:

Transparente Lexantiir
(transparente
Polycarbonatplatte, Starke 4
mm, UV-bestandig).

Tiur an Scharnieren
mit Offnungswinkel 90°
oder 180°.

Schnellverschliisse Fastner

Ausfiihrungen auf Anfrage:
kundenspezifische
Abmessungen, 3+3
bruchsicheres Glas,

Ebenfalls auf Anfrage
Schldsser aus Edelstahl,
Kolben fur vertikales Offnen.

Schutzart IP65, IK10.

SCHALTER- UND.
VERTEILERGEHAUSE

WANDGEHAUSE

Ausfuhrungen aus Edelstahl
AISI 316L.

mit Schltssel EK333.

REIHENSCHALTSCHRANKE

e

@

H-112

J=

|55}
I~
=
<L
o
T
(&}
1%}
=
<<
T
(&)
1%}
)
NN}
N
=
w

g

ui
‘ 50 I=1-100 J 50 E
L &
La
s
g, —_— Ouw,,
Y 4 ==
OF<t
258
iz
255
Ausstattung ’
. A Ausstattung mit :
Basismodell mit Tur aus Kabelaufstieg
Modell Code AZ Levem Modularpaneelen AZRC o
AZMV =
AZV Z
o
FP 5050 FP0O500500060001 . . =
w
FP 5070 FP0500700060001 . . %
[—
=
FP 7050  FP0O700500060001 . . §
[
o
FP 75 75 FP0750750060001 . .
23
AuBenabmessungen mm Mafie Lexan- Eé
Modell Code Sichtscheibe Zertifizierungen IP65 IK10 53
L H P | J ég
—
FP 50 50 FPO500500060001 500 500 60 400 388 nicht vorhanden v jE
Zw
<A
FP 50 70 FPO500700060001 500 700 60 400 588 nicht vorhanden v ‘5‘2
=
XD
FP 70 50 FPO700500060001 700 500 60 600 388 nicht vorhanden v
FP 7575 FP0750750060001 750 750 60 650 638 nicht vorhanden v

In der Tabelle werden die am haufigsten verwendeten Modelle angegeben. IRINOX kann FP-Fenster mit einem Abstand von 10 mm und den
MindestmaBen 200 mm x 200 mm x 60 mm und den HéchstmaBen 1000 mm x 1600 mm x 60 mm herstellen.

Die Zubehorteile mussen im Angebot und in der Bestellung immer angegeben werden.

82 — 83

EXPRESSLAGER




REIHENSCHALTSCHRANKE
ERHALTLICHES ZUBEHOR

HALTERUNGEN

KLAPPBARE ABLAGEFLACHEN

Regalbrett aus Edelstahl AISI 304L, das als Auflageflache flr den Laptop und
den PC dient und mit einer Arbeitsflache verglichen werden kann.

Code Beschreibung AuB:;r;?térr;eljs:r}gen

ASPRIO600001 Klappbare Ablageflache fur Tur mit B 600 mm 425 x 400 x 20 3
ASPRIO800001 Klappbare Ablageflache fur Ttr mit B 800 mm 625 x 400 x 20

ASPRI1000001 Klappbare Ablageflache fur Tur mit B 1000 mm 825 x 400 x 20

Die Befestigungsposition muss im Angebot und in der Bestellung angegeben werden.

SCHALTPLANTASCHEN

Schaltplantasche aus Edelstahl AISI 304L oder FeZn, geeignet fur die
Aufbewahrung von Schaltplanen und anderen Dokumenten in Schaltschranken. [

) AuBenabmessungen

Code Beschreibung mmBxHXT
Schaltplantasche aus Edelstahl AISI

Q4SV00023500003 304 fur A4-Blatter, Befestigung mit 300 x 200 x 45
elektroverschweif3ten Stiftschrauben.*
Schaltplantasche aus Edelstahl AISI 304 flr

Q4SV00023500017 Tur, B 800 mm fur A3-Bléatter, Befestigung mit 500 x 300 x 55
elektroverschweif3ten Stiftschrauben.*

Schaltplantaschen aus FeZn, fir Tur mit B

Q4SV00023500010 426 x 300 x 55
600 mm

Q4500023500005 Schaltplantaschen aus FeZn, flr Tur mit B 626 x 300 x 55
800 mm

Q4SV00023500164 Schaltplantaschen aus FeZn, fir Tur mit B 826 x 300 x 55
1000 mm

Die Befestigungsposition muss im Angebot und in der Bestellung angegeben werden.
* Bei separater Bestellung wird Doppelklebeband fur die Befestigung mitgeliefert.

SCHALTPULT

Konsole mit ganzem Pultdeckel, aus Edelstahl AISI 304, mit 15°-Neigung, komplett mit Scharnieren und Gasfedern.
Dank der Offnung auf der Ruckseite kann sie direkt an der Schrankstruktur befestigt werden.

Code Beschreibung

Q4QM00023500032 MODELL QML 623 fur Tar mit B 600 mm
Q4QM00023500033 MODELL QML 823 fur Tur mit B 800 mm
Q4QM00023500022 MODELL QML 1023 fur Tar mit B 1000 mm

VORGELOCHTER MONTAGESTEG FUR TUR

Vorgelochter Montagesteg aus FeZn fur Turrahmen, erhaltlich fr folgende Breiten:
600/800/1000 mm.

Code Beschreibung 090 SRR @
ASUPA0O600001 Vorgelochter Montagesteg flr Tirrahmen mit B 600 ’
ASUPA0800001 Vorgelochter Montagesteg fur Ttrrahmen mit B 800

ASUPA1000001 Vorgelochter Montagesteg flr Tirrahmen mit B 1000

Zusatzlich zu den in den aufgeflhrten Listen enthaltenen Produkte kann IRINOX Zubehor in einer
GroBe herstellen, die der Konfiguration des jeweiligen Schranks entspricht.

Die Zubehorteile mussen im Angebot und in der Bestellung immer angegeben werden.



REIHENSCHALTSCHRANKE
ERHALTLICHES ZUBEHOR

SCHALTER- UND.
VERTEILERGEHAUSE

VERTIKALE VORGELOCHTE MONTAGESCHIENE UND HORIZONTALE VORGELOCHTE
MONTAGESCHIENE

w
(%2}
Vertikale vorgelochte Montageschiene aus FeZn, Hohe = 1800/2000 mm E
und horizontale vorgelochte Montageschiene Tiefe = 400/500/600 mm -
S
<C
=
Code Beschreibung
ASPVR1800002 Vertikale vorgelochte Montageschiene H 1800 2
=
<<
ASPVR2000001 Vertikale vorgelochte Montageschiene H 2000 %
w
2
ASPOR0400001 Horizontale vorgelochte Montageschiene T 400 %
(&}
ASPOR0O500001 Horizontale vorgelochte Montageschiene T 500 %
T
ASPOR0600001 Horizontale vorgelochte Montageschiene T 600 &
w
x
=
SCHWERLASTMONTAGESCHIENE =
(&]
w
Vorgelochte Montageschiene aus FeZn, @ 4,6 und 13x8 mm fur den Boden. E
Max. Tragfahigkeit 70 kg pro Bugel. &=
A
w
Code Beschreibung E
o
ASTRF0400001 Schwerlastmontageschiene T 400
ASTRFO500001 Schwerlastmontageschiene T 500
ASTRFO600001 Schwerlastmontageschiene T 600

VORGELOCHTE TRAGSCHIENE FUR KABELEINFUHRUNG

ui
=
w
=
Lo
n=
wn>o
O
=54
235>
=)

OF<t
Z-w
<<Jda
iz

<t
D0
4217}

Vorgelochte Tragschiene aus FeZn

Code Beschreibung
Q45v00023500139 Tragschiene flr Kabeleinflihrung B 600
Q4SV00023500138 Tragschiene fur Kabeleinfihrung B 800

Q45VvV00023500137 Tragschiene fur Kabeleinfihrung B 1000

PRODUKTLINIE HYGIENIC

Q45Vv00023500140 Tragschiene flr Kabeleinflhrung B 1200

Zusatzlich zu den in den aufgeflhrten Listen enthaltenen Produkte kann IRINOX
Zubehor in einer GroRe herstellen, die der Konfiguration des jeweiligen Schranks
entspricht.

KLIMAANLAGEN, LUFTUNG
UND SPEZIELLES ZUBEHOR

Die Zubehorteile mussen im Angebot und in der Bestellung immer angegeben werden.

84 — 85

EXPRESSLAGER




REIHENSCHALTSCHRANKE
ERHALTLICHES ZUBEHOR

FUSSE UND RADER

FUSSE

IRINOX bietet verschiedene Typen von hdhenverstellbaren FuBen an. Wenn FuRe hinzugefligt werden, erfordert das
eine spezielle Bearbeitung am Bausatz, daher muss die Konfiguration des Produkts, an dem die FlRe angebracht
werden sollen, bei der Bestellung angegeben werden.

Code

0133750002.01

013707615.01

013707620

013707500

[]

70
min

150

max
—
J

@83

ROLLEN

Beschreibung
Kit mit 4 M20-FuBen @ 83. Mit zwei Bodenbefestigungsvorrichtungen mit 12 mm Durchmesser. (A)

Kit mit 4 verstellbaren, zylinderférmigen FuBen aus Edelstahl AISI 304 @ 60 mit M20-Stift.
Tragfahigkeit pro Stlick 800 N (nur flr Schrank mit Sockel). (B)

Kit mit 4 verstellbaren, zylinderférmigen FuBen aus Edelstahl AISI 304 @ 60 mit M12-Stift.
Tragféhigkeit pro Sttick 800 N. (C)

Kit mit 4 Hygienic-FtRen M20 aus Edelstahl AISI 304 @ 80. Mit 1 Beschlag fiir Bodenbefestigung Durchmesser
15 mm. (D)

B C D M20
i

M20 MI2
[ Il

x x £58

3 3 13

23 23 ==
D56 D56

Bei IRINOX sind zahlreiche Radertypen erhaltlich. Wenn Rader hinzugeflgt werden, erfordert das eine spezielle
Bearbeitung am Bausatz, daher muss die Konfiguration des Produkts, an dem die Rader angebracht werden sollen, bei
der Bestellung angegeben werden.

Code

013707700

013707710

Beschreibung

Kit mit 4 Schwenkradern aus FeZn, @ 80 mm, zwei davon mit Bremsen, zwei ohne. Tragfahigkeit pro Stick 800 N
(A

Kit mit 4 Schwenkradern aus Edelstahl @ 80 mm, zwei davon mit Bremsen, zwei ohne. Tragfdhigkeit pro Stlck
800 N (B)

Die Montage von FuBen und Rollen erfordert eine zusatzliche Bearbeitung zu Lasten des Kunden, wenn diese separat bestellt werden.

Die Zubehorteile mussen im Angebot und in der Bestellung immer angegeben werden.



INNENAUSSTATTUNGEN

REIHENSCHALTSCHRANKE
ERHALTLICHES ZUBEHOR

HAUPTSCHALTERGEHAUSE

Struktur aus FeZn mit Tur aus Edelstahl AISI 304L, die direkt am Schrank
angeschraubt werden kann. Bei der Bestellung muss angegeben werden,
ob die Tur angeschraubt wird oder mit Scharnieren ausgestattet ist.

VERTIKALE TRENNWAND

Vertikale Trennwand, um die Schranke innen in einzelne Einheiten zu
unterteilen. Sie sind auf Anfrage aus AIS|I 304L oder aus Fe/Zn sowie in
mikroperforierter AusfUhrung erhéltlich.

Code

Q4DV00023500032

Q4DV00023500031

Q4DV00023500033

Q4DV00023500034

Q4DV00023500035

Q4DV00023500002

Q4DV00023500036

Q4DV00023500037

Q4DV00023500038

Q4DV00023500039

Q4DV00023500040

Q4DV00023500041

Beschreibung

Vertikale Trennwand aus FeZn fir AZ 180 40
Vertikale Trennwand aus FeZn fir AZ 200 40
Vertikale Trennwand aus FeZn fir AZ 180 50
Vertikale Trennwand aus FeZn fir AZ 200 50
Vertikale Trennwand aus FeZn fir AZ 180 60

Vertikale Trennwand aus FeZn fir AZ 200 60

Vertikale mikroperforierte Trennwand aus
Edelstahl AISI 180 fur AZ 40

Vertikale mikroperforierte Trennwand aus
Edelstahl AISI 200 fur AZ 40

Vertikale mikroperforierte Trennwand aus
Edelstahl AISI 180 fur AZ 50

Vertikale mikroperforierte Trennwand aus
Edelstahl AISI 200 fur AZ 50

Vertikale mikroperforierte Trennwand aus
Edelstahl AISI 180 fur AZ 60

Vertikale mikroperforierte Trennwand aus
Edelstahl AISI 200 fur AZ 60

Zusatzlich zu den in der Liste oben enthaltenen Produkte kann IRINOX Zubehor in einer GréRe herstellen,
die der Konfiguration des jeweiligen Schranks entspricht.

Die Zubehorteile mussen im Angebot und in der Bestellung immer angegeben werden.

’f
"
Ausstattung .
Basismodell  mit Tdr aus P’:‘ggztlglt,tua%%é?;tn Kabelaufstieg
AZ Lexan AZKI)VIV AZRC
AZV
86 — 87

AUFHANGUNGSSYSTEME,
SCHALTPULTE UND
STANDSAULE

SCHALTER- UND.
VERTEILERGEHAUSE

WANDGEHAUSE

REIHENSCHALTSCHRANKE

|55}
I~
=
<T
o
T
(&}
1%}
=
<<
T
(&)
n
)
NN}
N
=
w

PRODUKTLINIE HYGIENIC

KLIMAANLAGEN, LUFTUNG
UND SPEZIELLES ZUBEHOR

EXPRESSLAGER




REIHENSCHALTSCHRANKE
ERHALTLICHES ZUBEHOR

INNENAUSSTATTUNGEN

HORIZONTALE TRENNWANDE

Horizontale Trennwand aus FeZn, um das Innere der Schranke

unterteilen zu kdnnen. Auf Anfrage aus Edelstahl AlISI 304L

produzierbar.

Ausstattung mit

Ausstattung mit

Code Beschreibung BaSif&Ode" Tir aus Lexan  Modularpaneelen Kabﬂ;ﬁ%tieg
AZV AZMV
Q4DV00023500056  Horizontale Trennwand aus FeZn fir AZ 60 40 . .
Q4DV00023500058  Horizontale Trennwand aus FeZn fir AZ 60 50 . .
Q4DV00023500043  Horizontale Trennwand aus FeZn fir AZ 60 60 . .
Q4DV00023500059  Horizontale Trennwand aus FeZn flr AZ 80 40 . .
Q4DV00023500060  Horizontale Trennwand aus FeZn flr AZ 80 50 . .
Q4DV00023500061  Horizontale Trennwand aus FeZn fiir AZ 80 60 . J
Q4DV00023500062  Horizontale Trennwand aus FeZn fir AZ 100 40 . .
Q4DV00023500063  Horizontale Trennwand aus FeZn fir AZ 100 50 . .
Q4DV00023500064  Horizontale Trennwand aus FeZn fir AZ 100 60 . .
Q4DV00023500065  Horizontale Trennwand aus FeZn fir AZ 120 40 0 0
Q4DV00023500066  Horizontale Trennwand aus FeZn fur AZ 120 50 . .
Q4DV00023500067  Horizontale Trennwand aus FeZn fir AZ 120 60 . .

Zusatzlich zu den in der Liste oben enthaltenen Produkte kann IRINOX Zubehor in einer GroRe herstellen, die der
Konfiguration des jeweiligen Schranks entspricht.

SPEZIELLES ZUBEHOR

MECHANISCHE TURVERRIEGELUNG

Sicherheitssystem, um das Offnen/SchlieRen der Tiren unter Kontrolle
zu haben, anwendbar an nebeneinander platzierten Schranken. Dient
zur Verriegelung der TUren untereinander.

Kompatibel mit den Reihenschaltschranken AZ und AZV.

Die Zubehorteile mussen im Angebot und in der Bestellung immer angegeben werden.




REIHENSCHALTSCHRANKE
ERHALTLICHES ZUBEHOR

SCHALTER- UND.
VERTEILERGEHAUSE

WANDBEFESTIGUNGSHALTER

Wandbefestigungshalter aus Edelstahl, Starke 3 mm, um den Schrank an i o2
der Wand zu befestigen, zum Anschrauben am Dach an M12-Buchsen. ; é ]
o w
<
I
T‘ o
70 ™ (=)
‘ Z z
s =
By
o
" ©
4]

VERSCHLUSSSYSTEME

w
x
=
<
o
T
(&}
172}
=
<
T
o
72}
=
w
=
w
o

Bei StandardverschliUssen muss der Klappgriff mit 3-mm-Doppelbarteinsatz eingebaut werden, komplett mits
Stangensystem.

Fur Griffe mit anderen Schlosstypen und entsprechenden Schllsseln die nachstehenden Tabellen einsehen. w
=
[a4
Code Beschreibung S
2
e . ~ =
013706600 Klappgriff mit Vertiefung 3 mm < =
(&]
w
013706610 Klappgriff mit Vertiefung 8 mm @ E
=
013706620 Klappgriff mit Vertiefung 8 mm @ =
013706630 Klappgriff mit Einsatz EK333 (O) O’" .
w
le) =
013706640 Klappgriff mit Einsatz E3133 (O) (- e
He
013706650 Klappgriff mit Einsatz E313V2 A3132 (O) == 2l
=Y
:5‘:
013706660 Klappgriff mit Einsatz R405E (O) == %&‘3‘,
<L A0
<=
013706670 Klappgriff mit Einsatz R455E (O) ."’ 205
013706690 Klappgriff mit Einsatz G9233 (O) ==
(&)
013706720 SchlieBmechanismus (Schranktyp angeben) =z
o
013706730 Packung Stangen (Abmessungen und Schranktyp angeben) E
=
013706705 Klappgriff mit Einsatz aus Edelstahl AISI 316* E
e
>
*Bei der Bestellung den gewlnschten SchlUsseltyp angeben 8
[
o
Code Beschreibun ¢ o
9 /‘-1 4 5%
013706911 Schltssel mit Vertiefung 8 mm (R) @ <% 55
p B
Z 1
013706931 Schliissel EK333 (S) = §5
2N
=
013706921 Schitissel mit Vertiefung 8 mm (Q) @ Q <z
=
. ) o~ R s2
013706901 Schltssel mit Vertiefung 5 mm (P) < =

Fur andere Zubehdrteile im Abschnitt ,SPEZIELLES ZUBEHOR" nachschlagen.

Die Zubehorteile mussen im Angebot und in der Bestellung immer angegeben werden.

88 — 89

EXPRESSLAGER




REIHENSCHALTSCHRANKE
ERHALTLICHES ZUBEHOR

SCHRAUBEN

FUr alles, was fur die Montage von IRINOX-Produkten notwendig ist, verfligen wir Uber eine groRe Auswahl an Schrauben.
In den folgenden Tabellen werden die gebrauchlichsten angegeben.

Code Beschreibung j.-“
013707220 Packung mit 25 Innensechskantschrauben mit Zylinderkopf aus Edelstahl M6 x 12 (X) 33 X
013707230 Packung mit 25 Innensechskantschrauben mit Zylinderkopf aus Edelstahl M8 x 16 (X)
013707240 Packung mit 25 Innensechskantschrauben mit Senkkopf aus Edelstahl M5 x 16 (W) @
013707250 Packung mit 25 Innensechskantschrauben mit Senkkopf aus Edelstahl M6 x 12 (W) g-l w
013707260 Packung mit 25 Innensechskantschrauben mit Senkkopf aus Edelstahl M6 x 16 (W)
013707290 Packung mit 25 Edelstahlschrauben Poelier M4 x 16 (U)
013707300 Packung mit 25 Edelstahlschrauben Poelier M5 x 16 (U)
013707320 Packung mit 25 Edelstahlschrauben Poelier M6 x 20 (U) v
013707330 Packung mit 25 Edelstahlschrauben Poelier M6 x 25 (U)
013707340 Packung mit 25 Rundkopfschrauben mit Innensechskant aus Edelstahl M6 x 16 13,5 (V) ?
013707390 Packung mit 16 Sechskantschrauben M6 x 25 (Z) v
013707395 Packung mit 20 Sechskantschrauben M6 x 25 (Z)
013707400 Packung mit 16 verzinkten Sechskantschrauben M8 x 25 (Z) Sl
013707405 Packung mit 16 verzinkten Sechskantschrauben M6 x 25 (Z) ¥ Z
KAFIGMUTTERN
Empfohlen fur die Befestigung der verschiedenen Elemente an der Struktur und an 8
den Haltern.
Andere Typen sind auf Anfrage erhaltlich. 8
Bestellcode Beschreibung lfoetfc') pgigzzg kg m?
013707015 Packung Edelstahlmutter M5 D 50 0,5 0,001 B
013707020 Packung Edelstahlmutter M6 D 50 0,5 0,001 8
013707025 Packung Edelstahimutter M8 D 50 0,5 0,001
013707030 Packung Edelstahlkontermutter M5 C 50 0,5 0,001
013707035 Packung Edelstahlkontermutter M6 C 50 0,5 0,001 ’@'r A
013707040 Packung Edelstahlkontermutter M8 C 50 0,5 0,001 =
013707050 :igkrir;? Kafigmutter aus Edelstahl M5 far B 50 05 0,001 FJ’;‘
013707060 Packung Kafigmutter M6 fir 12x12 mm B 50 0,5 0,001 3; .
013707070 Packung Kafigmutter M8 fur 12x12 mm B 50 0,5 0,001
013707150 Packung Flagelmutter M5 fir 13x8 mm A 50 0,5 0,001 "‘i‘\ C
013707160 Packung Flugelmutter M6 fur 13x8 mm A 50 0,5 0,001

:\g’ D

Fur andere Zubehérteile im Abschnitt ,SPEZIELLES ZUBEHOR" nachschlagen.
Die Zubehorteile mussen im Angebot und in der Bestellung immer angegeben werden.



{20l 323-"222” /

‘..‘!5;=“ 335"

UGG BTG T

b !’)ﬁ LR L 900 -§

SCHALTER- UND.
VERTEILERGEHAUSE

WANDGEHAUSE

REIHENSCHALTSCHRANKE

EINZELSCHALTSCHRANKE

(=4
L
(&)
<<
—
(72
[%}
w
o
a
>
w



